
大班劳动节活动方案 大学生劳动节活动
策划方案(优秀5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，
希望能够帮助到大家。

大班劳动节活动方案篇一

为丰富教职工的文体生活，倡导“我活动，我健康”的生活
理念，进一步增进同事友情，增强学校凝聚力，学校决定举
行迎五一教职工运球接力赛，具体方案如下：

20xx年x月xx日下午4：20-6：00。

学校全体教职工。

学校篮球场。

全校教职工分成xx个小组，每小组x—x人，各小组推荐x人参
加比赛。采用抽签方式随机分成x个竞赛组，每组赛出一等
奖x名，二等奖x名，三等奖x名。比赛前，同一竞赛组的x个
小组所有成员在规定的篮球场一端的底线后集合(起点线)，
听哨音同时开始比赛。第一位运球者从起点线的后延开始运
球，绕过前方篮球场另一端篮球场底线的标志物后折返，运
过起点线后传给同组第二位组员，以此类推，全组所有成员
结束后，以第x位组员将球运过起点线的先后顺序，决定比赛
名次。

1.小组每一位参赛成员都必须按要求运球完成规定的路线。

2.球与运球者身体接触的过程中，不得连续带球走两步或两



步以上。

3.运球者每次运球绕过前方标志物后方可折返，且必须人、
球全部通过起点线后方可传给下一位运球者。

4.运球中如果不慎掉球，需由运球者本人将球捡回，且必须
回到掉球处重新运球。

5.比赛进行中，小组所有成员须全部站在起点线以后，不得
对场上运球者提供帮助或干扰比赛。

总策划：xx。

总负责：xx。

宣传：xx。

联络：xx。

摄像：xx。

总裁判：xx。

裁判：每组推荐一人任裁判。

记录员：xx。

1.所有参与比赛者需自备运动鞋，着宽松、轻便便于运动的
服装。

2.每小组不直接上场比赛的组员采用退位轮换的方式到下一
小组做裁判工作。

3.各组队员必须严格按照运球规则进行比赛，一经发现违规



现象，不论成绩如何，该小组比赛名次为该竞赛组的最末名
次。

大班劳动节活动方案篇二

国际劳动节又称“五一国际劳动节”，是世界上大多数国家
的劳动节。定在每年的五月一日。它是全世界劳动人民共同
拥有的节日。国际劳动节的意义在于劳动者通过斗争，用顽
强、英勇不屈的奋斗精神，争取到了自己的合法权益，是人
类文明民主的历史性进步，这才是五一劳动节的精髓所在。
所以，人们才这么注重劳动节。

1.以到寝室、教室、包干区捡垃圾和主题讲座的方式来增强
学生社会责任感，培养学生自觉性，提高学生的综合素质。

2.通过劳动，来体会劳动最光荣的道理，为我们毕业生将来
服务社会打下良好的基础。

3.增强团的凝聚力。作为共青团优秀分子应该在各项活动中
其带头作用，并引导大家向团组织靠拢，做一个优秀的共青
团员。

由于寝室、教室、包干区是我们日常生活的地点，是我们的
家，活动既可以锻炼身体，又可以放松心情，生活中这个家
的同学数量众多，人流量过大，平时有的同学不注意就随手
乱扔垃圾，让我们的家变了样，我们要以行动证明我们的家
园必须好好爱惜、保护。

五一是劳动者节日，劳动荣，让大学生参加此活动来提高个
人素质，增强社会责任感，增强保护环境的意识，增强团队
凝聚力。

1.教室、寝室大扫除，包干区捡垃圾。



2.在教室举行以“劳动最光荣”为主题的班会。

20xx年5月

技师汽修xx班全体同学们

教室308、包干区、寝室

1.首先了解同学们对此次活动的看法。

2.召开班委会，并指定负责人。

3.打扫工具准备。

4.人员的通知到位。

大班劳动节活动方案篇三

国际劳动节又称“五一国际劳动节”，是世界上大多数国家
的劳动节。定在每年的五月一日。它是全世界劳动人民共同
拥有的节日。本活动坚持以邓小平理论和“三个代表”重要
思想为指导，紧密结合共青团工作实际，以学习实践“三个
代表”重要思想为主线，以“永远跟党走”为主题，活跃团
的生活，增强团的凝聚力。国际劳动节的意义在于劳动者通
过斗争，用顽强、英勇不屈的奋斗精神，争取到了自己的合
法权益，是人类文明民主的历史性进步，这才是五一劳动节
的精髓所在。所以，人们才这么注重劳动节。

1.以到紫金山捡垃圾和演讲的方式来增强学生社会责任感，
培养学生自觉性，提高学生的综合素质。

2.通过劳动，来体会劳动最光荣的道理，为我们毕业生将来
服务社会打下良好的基础。



3.增强团的凝聚力。作为共青团优秀分子应该在各项活动中
其带头作用，并引导大家向团组织靠拢，做一个优秀的共青
团员。

1.上山捡垃圾。

2.在山顶举行以“劳动最光荣”为主题的演讲比赛。

20xx年x月x日

全体学生

南京紫金山风景区

1.首先发放调查问卷，了解同学们对此次活动的看法。

2.在网上发起投票活动，引导网友积极献言献策。

3.召开班委会，并指定负责人。

4.与紫金山风景区负责人联系并讨论接待问题。

1.早晨8点30分各同学集中，由负责人布置上山工作(以6人为
一小组，小组分小组长和副组长保护学生上山安全)。准备工
作全部完成之后全员上车前往紫金山。

2.10点整在山门口开展“我劳动我光荣”捡垃圾活动誓师大
会

大班劳动节活动方案篇四

活动目的：

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳



动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日--5月31日。

活动主要负责：各班正、副班主任、保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

活动过程：

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的'图片在主题墙上张贴，进行宣
传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇

(一)小班——自己的事情自己做

1、各班以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣服”、
“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活动方案
并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种“劳动之星”



(二)中班——我是快乐小帮手

1、各班以“劳动最光荣”为主题，选择适合本班幼儿的活动
并开展。

2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)

3、各班每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级各项
日常工作。(擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收发
本子等)

4、各班每周评选出本周的“值日之星”

(三)大班——劳动最光荣

1、开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿调查自己的爸
爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动计划。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家
长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进
行评价)

5、每周一各班评选出班级“家务劳动之星”，实现家园共育。

三、我能行——活动展示篇



“我能行”劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女
各10人)

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、我真棒——活动总结篇

各班在每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿园
的”劳动小能手”评选，“劳动小能手”获得者发予劳动奖
章进行鼓励。

大班劳动节活动方案篇五

为了丰富广大群众的文化娱乐生活，缓解职工的紧张工作节
秦，满足职工日益增长的精神文化生活需求，倡导健康的文
化生活习惯，培养大家对文体活动的爱好，树立正确的劳动
价值观念，建立和谐劳动工作环境。

领导小组组长：xx。

副组长：xx。

成员：xx、xx、xx、xx。(办公室成员及工会小组长)

(一)活动第一项：由工会主席xx发表庆祝五一活动演讲。

(二)第二项：趣味活动、比赛内容及规则。

所有团体项目由各部门选派代表代表本部门参加，(其中每项



活动：业务部派三人参加，其它部门派一人参加，仓储部与
办公室共同组队参加)除灭火器演练活动在库区进行外，其它
活动在百花园进行。

1、羽毛球——xx负责

单打：各参赛单位选手分上下半区采取抽签分组淘汰方式，
前三名予以奖励。(x分一局，三局二胜)

2、斗地主xx负责

每个参赛单位报两名选手分成两组，分上下半区采取抽签分
组淘汰方式，前三名予以奖励。

3、灭火器演习短跑——xx负责

提灭火器短跑x米现场灭火：公司全体人员参加现场演练，各
部门选代表参加，由区粮食局安全管理员讲解消防知识，灭
火器的使用，现场灭火演练。(邀请出租户的代表参加，目的
学会使用灭火器)

4、摸福——xx负责

全部选手都可以参加，以摸到福为准，给予奖励。

5、拔河——由xx负责

各参赛单位全部队员参赛，采取抽签淘汰方式进行比赛，前
两三名予以团体奖励。

(三)活动第三项：以上活动完后在xx园自由活动，6：00xx园
就餐。

以上所有活动重在参与，参与中陶冶情操、增智强体，过一



个健康、欢乐、和谐的五一。让所有员工在热闹的活动环境
中，让心灵得到提升，身心愉快、舒畅。


